

COMERȚ SĂRBĂTORI IARNĂ. ANPC, amenzi de 1,7 milioane după controale

Roxana Neagu / 06 feb 2018 / 11:19



Descriere foto:

ANPC a dat amenzi de 1,7 milioane de lei după controalele efectuate în perioada sărbătorilor de iarnă.

Verificările au vizat modul de etichetare, comercializare și depozitare a produselor alimentare specifice, potrivit unui comunicat al instituției.

Tone de produse alimentare, situație nelegală

Conform ANPC, controlul s-a desfășurat în perioada 27 noiembrie - 22 decembrie 2017 în toate județele țării și în București. În urma acestuia, au fost controlați 1.366 de operatori economici, constatându-se abateri la 904 (66%) dintre aceștia și a fost verificată o cantitate de circa 140 de tone de produse alimentare specifice sărbătorilor de iarnă, constatându-se că circa 17 tone (12,1%) nu se încadrau în prevederile legale privind protecția consumatorilor.

Sanțiuni, produse retrase de la vânzare

În urma deficiențelor constatate, comisarii Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor au dispus oprirea definitivă și retragerea de la comercializare a 941 de kilograme de produse alimentare specifice sărbătorilor de iarnă în valoare de 15.197 lei, produse impropriei consumului uman, oprirea temporară de la comercializare a circa 9.024 kilograme produse alimentare specifice sărbătorilor de iarnă, în valoare de 129.609 lei până la remedierea neconformităților constatate, precum și aplicarea de 1.048 de sancțiuni contravenționale în valoare de 1.711.900 lei pentru încălcarea reglementărilor privind protecția consumatorilor.

[citeste si]

Potrivit comunicatului, în peste 64% din județe se comercializau produse alimentare în afara datei durabilității minimale stabilite de producători.

"Comisarii ANPC monitorizează și supraveghează respectarea reglementărilor din domeniul protecției consumatorilor, cu scopul de a preveni și a combate practicile ce dăunează vieții și sănătății consumatorilor sau care afectează interesele economice ale acestora. Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor nu tolerează nicio abatere de la prevederile legale", se mai menționează în comunicat.